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Arkusz egzaminacyjny nf 11

Zadanie 5. (0-1) g
W pudetku mieszcza sie 54 zapatki o tacznej masie 4,2 g.
|

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz

TR I i " . ; ¥ tabelce odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.
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ju? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podar

W tabeli zapisano cztery wyrazenia.

. . o1 tego Zespo i I (33
jaki byl Iaczny czas bieglt & ) Ktére z tych wyraZeni sa réwne? Wybierz wlasciwa = 2 .38
nych. C. 1 godzina 4 minuty 14 sekund odpowiedZ sposréd podanych. )
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Na osi liczbowej zaznaczono ezl P Piotrek narysowal rownoleglobok ABCF i zaznaczyt dlu- F D1

I|.|.,l|+.l|.l.|_ll.rwl|...|*|l|

-t

gF
gosci kilku odcinkdéw (patrz rysunek). Na tej podstawie 5
udzielit poprawnej odpowiedzi na pytanie: Czy kazdy N /2
dziwe, albo F — jesli ; .
. ierz P, jesli zdanie jest praw
h zdan. Wybierz

czworokqt majqacy dwa boki véwnej dtugosci ma réwniez

Ocen Emsﬂﬁio_‘wm podanyC o dwa kqty tej samej miary? i uzasadnit jq w jeden ze spo-

jest falszywe.

P F 7 sobéw podanych w tabeli.
" liczb @ i b jest ujemny- T ml m| Jakiej odpowiedzi udzielil Piotrek? Wybierz odpowiedzZ A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasad-
DR, — 1 i nienie sposréd 1, 2 albo 3.
| suma liczb a i b jest ujemna.
== trapez ABEF ma boki AF i BE rownej diugoSci i katy FAB
A. | Tak, L. | oraz ABE tej samej miary.
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Zadanie 3. (0-1) arl 1 1abliczki czekolady, & drugiego dnia — § pozostalej czgscl. ponfewal | o MMMMWH MMWM .HMNMM%MM M HMW réwnej dlugosci, a nie ma
Tadeusz pierwszego o N%NEE pa trzy réwne czescl ] L
To, co zostato, Tadeusz po - wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli B. | Nie, réwnoleglobok ABCF ma boki AF i BC tej samej diugosci
Ocefi prawdziwos¢ podanych zdan. WY 3. 14 katy FAB oraz BCF tej samej miary.
jest falszywe. - 3 Tl
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na ktore —u
Kazda z trzech _.wma_c _c nxm_hcwg% o e |_ Uczniowie klas dsmych pewnej szkoty wzieli udzial w ankiecie. W tabeli przedstawiono
QEF stanowila T mmE:K s niektére wyniki tej ankiety.

Pytanie zadane w ankiecie Czy zjadles dzi§ owoc? Czy zjadte$ dzi$ czekolade?
Zadanie 4. (0-1) Nowa cena 1¢ butelki soku jest o 20% nizsza od starej ceny. Liczba odpowiedzi TAK 28 x
0 T . 3 -
Butelka soku kosztowala mew 126, Wyblerz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesh Procent wszystkich odpowiedzi 20% 75%
- swoic podanych 262

Ocen prawdziwosc po

jest falszywe.

Dokoricz zdanie. Wyhierz wlaéciwa odpowiedz sposrad podanych.

— 5 By owej ceny.
Stara cena butelki soku byta o 20% wyzsza od nowe]

=z UﬁmHm._ ceny.

Warto$¢ x jest rGwna:

A 21 B. 84 C. 105 D. 420

Nowa cena | g:m:c soku stanowl 5
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Arkusz egzaminacyiny nr 11
Informacje do zdan 9.1 10. p
15
Lokomotywa zabawkowej kolejki 7 ,
poruszala sie po prostym torze < .
miedzy punktami X i Y. Wykres & 3
przedstawia, jak zmieniala sie od- M 2,51
legto$¢ lokomotywy od punktu X g ,
w kolejnych sekundach ruchu. 215
2 1,
D 1
[
B os
O " ——— — =
] 10 15 20 25 an 35 40
czas [s]

Zadanie 9. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami C i D.

Lokomotywa stata bez ruchu przez E

A. 10 sekund B. 20 sekund
Lokomotywa poruszyta si¢ w kierunku punktu X przez HE
C.15m D.2m

Zadanie 10. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spoérod podanych.

Najwieksza predkosé, z jaka jechata lokomotywa, byta réwna:
A25% B15T Co052 D012

Zadanie 11. (0-1)
Z tréjkatéw o bokach dlugosci 3, 4 i 5 ulozono cztery figury.

!
| / S

Figura I Figura II Figura III Figura IV

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ spoéréd podanych.
Najwiekszy obwod ma:

A, figura I B. figura II C. figura III D. figura IV

Zadanie 12. (0-1)

Boki kwadratu ABCD zostaly przeciete dwiema pro-
stymi a i b, ktére sq do siebie prostopadle. Na rysunku
cztery katy oznaczono literami o, 8, y, 6.

Ktéra z ponizszych réwnosci jest falszywa? Wybierz
wlasciwa odpowiedZ spo$réd podanych.
C.a+0=180°

D.y-6=90°

A o=y
B. B+y=180°
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Zadanie 13. (0-1)

Kwadrat ABCD podzielono na 16 jednakowych kwadratow D E C
o boku dilugosci 1, tak jak pokazano na rysunku. W tym |

kwadracie zaznaczono dwie figury: tréjkat EFC i pieciokat K

GHIJK.

Dokornicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZz sposréd H I T
podanych. /

Pole trgjkata EFC jest wieksze od pola pieciokata GHIJK o:
A. 0,5 B.1 C. 1,25 D. 1,5

A B

Zadanie 14. (0-1)
Na rysunku przedstawiony jest trapez prostokatny. Bok AB D C
ma dlugo$¢ 17 cm, a kazdy z bokéw BC i CD ma diugosé 5cm. \
Dokoricz zdanie. Wybierz wla$ciwa odpowiedz sposrod \
podanych.

A B
Diugo$¢ boku AD jest réwna:
A.10cm B.12cm C.13cm D.15cm

Zadanie 15. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Pole czworokata, ktorego wierzchotkami s punkty:
A=(-2,1),B=(3,-4),C=3,51iD=(-2,4

jest rowne:

A. 30 B. 42 C.54 D. 60

Zadanie 16. (0-1)
Narysowana ponizej siatka sklada sie z kwadratu o boku diugosci 5 cm i tréjkatéw réwno-
ramiennych o ramionach diugosci 6 cm.

/

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ spo$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ spoéréd oznaczonych literami C i D.

Po ztozeniu sjatki punkt Z pokryje sie z punktem E

X

A X B.Y
Po zlozeniu siatki powstanie bryla, ktérej suma dlugosci krawedzi jest réwna HH
C. 44 cm D. 46 cm
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‘Zadanie 17. (0-2)

W tabeli podano ceny biletéw autobusowych
w pewnym miescie. Pani Anna kupila bilet
6-dniowy i przez 6 dni codziennie jezdzila
dwukrotnie autobusem. O ile zlotych wiecej
zaplacilaby za te przejazdy, gdyby kupowala
bilety jednoprzejazdowe? Zapisz obliczenia.

.Zadanie 18. (0-3) _

Na rysunku przedstawiono plan prostokatnej
dziatld, ktérej zacieniowang czeS¢ przeznaczo-
no pod trawnik. Kazdy bok trawnika jest row-
nolegly do jednego z hokéw dzialki. Dlugo-
&ci bok6w trawnika podano w metrach. Oblicz,
jakim procentem powierzchni tej prostokamej
dzialki jest powierzchnia trawnika. Zapisz
obliczenia.
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Rodzaj biletu

Cena biletu 4

jednoprzejazdowy

3,40 z1

6-dniowy

38,00 zl

AIKUSZ egzdrtll

dLyJly rr oLt

Zadanie 19. (0-3)

Betonowy slupek ma ksztalt graniastoslupa prostego o wysokos$ci 120 cm. Jego pod-
stawq jest romb o przekatnych dlugosci 20 cm i 30 cm. Jeden centymetr sze$cienny be-
tonu ma mase 2,4 g. lle kilograméw wazy ten slupek? Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)

Iga zerwala o 6 czeresni wiecej niz Olga. Gdy Iga zjadla m zebranych przez siebie czere-
$ni, a Olga zjadla polowe swoich czeresni, to okazalo sie, Ze pozostalo im po tyle samo
czereéni. Ile razem czere$ni zebraly dziewczeta? Zapisz obliczenia.

Zadanie 21. (0-4)

Z dwéch przystajacych tréjkatéw réwnobocznych i dwoch

przystajacych wéjkatéw prostokatnych ufoZzono pigciokat

ABCDE. Odcinek AB ma diugo$é 6. Oblicz pole tego piecio-
kata. Zapisz obliczenia.




